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1. ¥ B
SR6HEIH4ANH3H 108 £ TO LA OE B OHED 7 — b EERDL,
[ - KE - KBRS IZOW TR LT LE T,
[FIOEETROESEE (EbA A ME) ORH]
e ERE ClX7~9mg/0, HE TR Clx6, 500~18, 000mg/0 D fE CHERS L £
L7z,
AT DR 1X200me /0 LA T, L¥EH TIZ20mg/0LL T TH Y HE F
M TII NG DOREEEEE L TWET,
[HE _EFiERiz 3T 2 AR ORI FRE]
EREK (MELEEDAT ST ~DOAEHAK) & LT, £1005n° (14

[0 H B EK &L 656m”/s) DRI S E Lz,
Z DA MK E L TOKFMERDOFHHN TR SN E LT,

[{ETHR~DOW T £]
82180 LTt TV 2 il LR O B FE D 5 Hi/ho B OfE

1X85m°/s (3HS8H) . mADHDfEIX140m”/s (3H6H) T,

2. & ¥ O ERJINOHEOEERDL (No. 1214) oo 15 ~ 5H
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@ TAEFER (SF6HE3H4H~3H10H)



£ B O HE D& BRI, No. 1214
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g | TN TSI e w2 o
3H 8H O~
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3A10H DO~

(%1) 7' — MREERBOMH - HE S — 1 520, #lFfir—r25520Q@& LT,
9 BERE S D7 — P DIRFEARF L TV ET,
(%2) ¥ETHEO-H, 2L TWET,
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2. EETFTHRAKEDOKR
1) H& E/KAL

BeElE TUP.+1.39m (%)
EAKEE  T.P.+0. 85m

2) HE T UAKAL
Bl T.P.+1.07m
BAKHE  T.P.-1.38m

(%) EEREOHE EFEAKALIZ
TEL TWETN,

X CEHLE L,

3. [R. KRKR

3H 9H
3H 4H

3H 10H
3H 10H

AT, Po+1. 3m B E

18HF0145tE
121144588

THF0645
12845 EH

T, P, +0. 8mE TOHH

m&l@k%h#%ottb PEET. P +1. 3mZ

W OHE#S OKR, KBIFRO LB TT,
H X X SR | E | EEE | & B | BT | &
WiE | O T E
(C) | (mm) | (n/s) | (6FD | @3/ (EAK)
(m®/s)
3H 40 | Zvomxmsin | 3.7 — 3.3 N 80 90
5H | li—mFEY 4.8 | 21 2.9 N 75 90
6H | iobH2Y 6.7 2 4.3 NW 110 140
& _ 3H OIEFE
TH | B~ 20 6.5 3.9 | NNW 110 100 | o
N B P T B
8H | Wi~ 21 6.2 5.3 N 95 85 u£&f3
HFiLE 2 &
9H e 4.6 0 7.1 NNW 90 90
10H | i§h 4.7 — 6.4 NW 80 90
&t 23
¥ RIRIT 9 BEERLEE T,
- NEIEXYH OS2 E TOAEHMETT,

(BERI &2 ImmASTH [0 |

-mﬁm%HOﬁ#%m%if®$ﬁ@@¢o

BERRZS 720 H T—1 )

< @A CESIJRED) 1324 B 0 B 5248 F TORSEE T,
- IR R 9 FRELEE T,
CHETFIEA~OW T EITYS B 0 A 5248 F TOIFEIE T,
. 100m®/sRE OBEE 12 135m? /s 4l I
100m® /s LA EDOGAIIIB I ET 247 & UG C9,
. HE EPRARAL 2 /N - R OREHA IS U T

- SEEI R, BT AOW FEOEX

ks, HER T RIS OV T

=T, P41, 3my HEEET. P +0. SmE TOHPH TEL S A HEIC LY
HickoTHHETHZ &N 9,




4. FEMOFAKR
R OF R B OWTiE, RO LB TT,

3H

hon 4H | 5H | 6H | 7H | 8H | 9H | 10H
1 1E [ 3 5 2 5 8 3 0 2
I AR E 6 2 6 9 4 0 2

5. KEFORKR
1) W OHE E R OESIEREZA GREAE)
Al CHHE CIIIED i AKs A R KL UL 872 22 KR K ONBEA 7K 5 IR 0
ZEE AR E LTWET,
ZDOWMERDT . HRE DRI A AL A A (CLIREE) THEICER L
TWET, B ETROESIREIL, RO LB TT,

WO IR AL A A4 fE : mg/0)
8 i /e 250 m Hit AL HE R e 7250 m i A
H B KA
B Y BT B|ERB|R BT E
3H 4H 9:00 8 9 7| 14,000 | 18,000 | 18,000
5H 9:00 7 8 71 9,900 | 17,000 | 17,000
6H 9:00 8 9 7| 6,600 | 11,000 | 16,000
7H 9:00 8 9 8| 6,500| 9,500 16,000
8H 9:00 8 8 8 | 11,000 | 13,000 | 16,000
9H 9:00 8 8 8 | 12,000 | 15,000 | 17,000
10H  9:00 7 8 8 | 12,000 | 13,000 | 16,000

3¢ o Hi4yiE R (NaCl, MgCl,, KC1ZE RS D) L CLEBE ORI
4512 FE=300+1. 805 X C1 J&E | T,
MR (A A A ME) O FEAEITECEK200mg/0LL T
TR AK20mg/ 0L F T,



2) Y& ETHAKE, HENKOREN DL T N—)L OKEABERIEE) o7 o

07 (ba GEME) OWRBIIKOERBY TT,
(BSL : peg/l)
T K bi=} £ i K b4 EimAthem |3 £ N | K F
BERBKIEE | # 2 X 1B REBINKE | EE@ KB | mEXE| K& X1B b4 4] R =
3. Okm 6. 4km 13. 6km 22, 6kn 28. 4kn 31. 2kn ~0. 5km 8. Tkm
g1 |30 | T Bk | 8| T8k 8| T | Bk | 8| T | B8k | 8| Ty | BXx| 8| Ty | BXx| B | Ty | BX| B0 | T
—HRADT-t —HRADT-
4830.0] 0.6 | 4.5 | THIMPED 4 0] 06| 08|09 04afos|21| 15| 17| 1ofre[17|87]17|27|  HEME]
—HRADT-8 | 601
sm| THAMOTO 10 Np | - | o8| 05| 07|07 04fos| 19| 17| 18]20( 16| 18)a1]19]28(2.7] 4607
—HRADT- | 601 _ “ERBADT-8 | —ERADI=8 | —ERRADT=8
om| THIMORSD 1602 \p 07[05|06|1.2]04|07| IR N BRRDI=E 1 20.2( 5.0 | 11.4
78[10.8) 0.2 | 3.5 | Inp| - [o9fo6|os|ralos|1|23]17]20]|29]19|22[100/1.2|3.4230[46|7.4
605L —BRADESD | —BRAD
8m|15.5| 1.0 | 48 % Np| - | THERHO] PRMOI® 2.0 16| 18] 21| 16| 1859 |1.633]|14.7/45]60
om|s.8| 10|39 np| - |11|o6fos|r1]os|ro|rs|15|1.7]20]16]18[57|14]20|67 (46|53
108(5.9]1.0[30[* | no| - [os]os|o7|r2for|ro|1e|re|r7]|20|1e[18|* 14| - 67|46 51

X 7800 74)LaDBIEEHEDLREIXE6 Ong/LTY,

X RAEHR A:FRTFR® B: K C:

TRl - BEFRF

rsmranu” 4/va (chlorophyll a) %, HEP DA IV TEEARM 2% E %
RELTOVDLERFZEOOE DT, HEMMEZERS TXTOREHEMICE
TWAHT0, BEOFERDIEEL 720 £9, o T, BIEHORARENEINT
He, rmau7 o ba OENPEMLUET,

6. Tt
1) 7— MESFRBE B
SHTH. SHIZEIKR, 740, BHPAEKEEORSFAMBEI TV E LT,

2) FKFIH
OERE/K (KEHHK)

H H AP BUKE (m?/s) i
3H 4H 1.67 m*/s
5H 1.64 m®/s
6H 1.64 m®/s
7H 1.69 m®/s
8H 1.69 m*/s
9H 1.62 m*/s
10H 1.60 m*/s

I OBUK#R &

#0100 77 m®

A R O UK &

#0143 T m®/H

KT — & O H ik
FREK  KETRHEREAE KA E BLAT
BRI, B BUKE (m?/s) DA EHT, 86,400 (=605 X604y X 24M¢[E]) ZHh ), 4%
HARI O IER O K EICHRE LI D,




QF Oz b AFIMEOFHHN TRHIHINE Lz,
728, 10H11H~3HASIHOERJIAK CHET. WETT~DONAN) D
IKFIME =1 XOm® /s T,

% B H IKFIME & BEFR I
& 7K DAHIUN 0. 256m?/s* |
- \ST] 7K 7K 0.732m°/s* [, AABR
A TEAK | THEHK 2.951m°/s* B4, DU H it
o K AR - N
A TR T B 1.22 m®/s* FATHERBAT

X ARRRORIBUK &



(177)

i ' OB R (HF64FE3H48)
(1) [ERRR (3) IR AR5 9BF)
( BAthm: EEEFRERN) ' kR T.P 0.85m
X Mz =Y (9B [ETHE: T.P 0.44 m
om 3.7°C (9B | &l R X
pemE™ -~ mm CRIR) | N e R« S AHEAT P +12. 56

XEREMmRE 01 . BRMNEVLET -]

(2) F6RR ( Bre)

(4) &7 REGEEY(1AB) (98F)

B & 22.2
. e Lo |EEER|ETRER
il ( ETFFAKGLE) AR BAIME | B |5 os0m| 5. akm250m
3 38 9F504 T.P. 0.61m
- TP - LE e/ 8| 14 000
R
F 8 38404 T.P. 0. 20m (1511135%4# o & e/ 9| 18 000
ViE)
168§3097 T.P -0. 60m TR mg/| 7 18, 000
E A AJ : — ~
(5) KB IR (9RF) * AEDT—4 4. FHETHY BRIETT,
T 18 b okt ETokE | B K|
BE |BE[xgxm | mErE | marE | ERIAE | FBAR |EZEErE| % @ | &
31. 2km 28. 4km 22. 6km 13. 6km 6. 4km 3. Okm -0. 5km 8. Tkm
xEKE | °C 9.1 9.4 8.9 8.2 9.1 9.8 10. 4 9.6
EEAKE | °C — — 9.0 8. 1 8.9 10. 9 10.6] —
o H — 8.0 7.4 7.1 7.2 7.3 7.8 — -
REDO |me/l 10. 6 10. 6 10. 6 10. 2 10. 1 7.7 8.9 8.7
IEBD O |me/ — — 10.5 10.2] ND 7.3 9.3] —
coD |m 1.5 1.5 — - 26 — - —
B E 0.8 3.6 2 4 6 5] — -
BREEE|userl 78] 99| - - - - - -
REEARE g/ | — - 7 6 2| 7,920 14,200 10,140
BREEARE g/ — — 4 3 4| 16,360| 15 960 —
BEFR [/ 0.78 0.83 — 0.81] ND KAl — —
Wy g/l 0. 01 0. 04 — 0.05| &l KAl — —
san74a|ue/ 1.7 1.8 0.7 0.8/ ND 2.1 1.7 8.6

ND: T=TFRIEXRHE

(6) 7 —h $R/ERI(9HF)

D. @, @~@. ©. @5 #—N—TJB—

Q. ®%F =




(27)

i ' OB R (= F64E3H5H)
(1) [ERRR (3) IR AR5 9BF)
( BAthm: EEEFRERN) ' kR T.P 0.89 m
X Mz 53] (9B [ETHE: T.P 0.30 m
om 4.8 °C (9B | &l -2.74m (# 70 m3/s) x
BRE" - mm CRIR) | N e R« S AHEAT P +12. 56
XKEREMNMmeRiE! 01 . BRELAGVLAT -]

(2) F6RR ( Bre)

(4) &7 REGEEY(1AB) (98F)

B & 23.2

. [ wo  |ELERER|[ETHRER
A ( ETHRAKAIE) Ao (BAGE | B |50 250m 5. akm250m

3 38 08204 T.P. 0. 35m
108530 T.P. 0. 45m B ng/| 7 9, 900

ENRE
T8 ABF10> TP 0. 02m (151113;@41 hfE ng/| 8| 17,000
ViE)
1882097 T.P -0. 67m TR g/ 71 17, 000
E A 2 : — “
(5) KB 4K ( 9FF) * KEDT—4 3. FHETHY BRIETT .,
. IEFR A 1B E Fiokie EFFkE | BTN e

BE |BE[xgxm | mErE | marE | ERIAE | FBAR |EZEErE| % @ | &

31. 2km 28. 4km 22. 6km 13. 6km 6. 4km 3. Okm -0. 5km 8. Tkm
RENKE | °C 9.6 9.8 9.5 8.7 &l 10.0 10. 3 10. 1
EEXKE | °C — — 9.5 8.4 &I 10.5 10.5 —

p H — 8.0 7.4 7.1 7.1 XAl 7.8 — —
REDO [ng/I 10.5 10. 4 10.5 10. 2]  &A 6.6 8.7 7.9
EEDO |[ng/I — — 10. 3 10. 2 10.0 8.0 9.1 -

COD |ng/l 1.5 1.5 — — N D - — —

AE E 1.0 3.4 2 3| XA 7 — —

BRUGERE |15/ 80 103 — — — — — —
REESEE _ _
St | me/l 7 6 5 8,560 14,700| 12,900
BEESEE _ _ _
it | e/l 4 4 ND 16, 280 16, 080

HwER [m/ 0.75 0.88 — 0.83| XAl XA - -

W)y |/ 0.04 0.04 — 0. 05 0.06| A — —
48074 )a |yg/l 1.7 1.8 0.5 0.8 &I 25. 1 2.2 21.7

ND: T=TFRIEXRHE

(6) 7 —h $R/ERI(9HF)

D. @, @~@. ©. @5 #—N—TJB—

Q. ®%F =




(3.7)

g ' o R (HF6LE3A6H)
(1) [ERRR (3) IR AR5 9BF)
( BAthm: EEEFRERN) ' kR T.P 0.93m
X Mz 53] (9B [ETHE: T.P 0.26 m
om 6.7 °C (9B | &l -2.49m (# 110 m3/s)
BRE" 21 mm CRIR) | N e R« S AHEAT P +12. 56

XEREMmRE 01 . BRMNEVLET -]

(2) F6RR ( Bre)

(4) &7 REGEEY(1AB) (98F)

B & 24.2

. — wie | EBLrRER|ETHRER
A ( ETHRAKAIE) Ao (BAGE | B |50 250m 5. akm250m

3 38 285409 T.P. 0. 32m
108530 T.P 0. 33m R ng/| 8 6, 600

ENERE
T8 7800 T.P. 0. 18m|(i&1t¥14| &= ng/| 9] 11, 000
UAiE)
2085005 T.P -0. 54m TR g/ 7 16, 000
E A 2 : — “
(5) KB 4K ( 9FF) * KEDT—4 3. FHETHY BRIETT .,
. HEF At 5 18 F ks EFFkE | | K|

BE |BE[xgxm | mErE | marE | ERIAE | FBAR |EZEErE| % @ | &

31. 2km 28. 4km 22. 6km 13. 6km 6. 4km 3. Okm -0. 5km 8. Tkm
RENKE | °C 8.7 9.2 8.9 8.9 8.4 9.4 8.9 7.5
EEXKE | °C — — 9.0 8.7 7.8 10. 4 10.5 —

p H — 8.0 7.4 7.2 7.4 7.0 7.7 - -
#=EDO |ng/l 10. 4 9.8 10. 2 10. 2 9.7 8.1 9.8 11.0
EEDO |ng/l — — 10. 1 10.1| ND 7.6 9.4 —
COD |m/l 2.4 2.1 - - N D - - -

AE E 7.2 6.6 2 2 2 5 — —

BRUGERE 1S/ 79 120 — — — — — —
REENEE _ _

e | e/ 7 6 2 6, 840 8, 240 3, 500
EEESEE _ _ _
e e/ 4 4/ ND 16, 280 9, 380

BEFR (mg/ 1.04 1.20 — 0.83] ND KA — —
W)y |/ 0. 08 0. 07 - 0.04| A KAl — —

s0n74a |ue/l 3.3 2.3 0.7 0.6/ ND 3.1 2.9 5.9

ND: T=TFRIEXRHE

(6) 7 —h $R/ERI(9HF)

D. @, @~@. ©. @5 #—N—TJB—

Q. ®%F =




(47)

i ' OB R (HF64FE3/7H)
(1) [ERRR (3) IR AR5 9BF)
( BAthm: EEEFRERN) ' kR T.P 0.97 m
X Mz Eh (9B [ETHE: T.P 0.03 m
om 6.5 °C (9B | &l -2.51m (# 110 m3/s)
BRE" 2mm CRIR) | N e R« S AHEAT P +12. 56

XEREMmRE 01 . BRMNEVLET -]

(2) F6RR ( Bre)

(4) &7 REGEEY(1AB) (98F)

B & 25.2
. — wo  |ELERER|[ETHRER
A ( ETHRAKAIE) Ao (BAGE | B |50 250m 5. akm250m
3 38 4AF5109> TP 0. 79m
1485005 T.P 0. 42m = ng/| 8 6, 500
ENERE
T8 1085009 T.P. 0. 24m (151113;@41 B ng/| 9 9, 500
ViE)
2285005 T.P -0. 83m TR mg/| 8| 16, 000
E A AJ : — ~
(5) KB 4K ( 9FF) * AEDT—4 4. FHETHY BRIETT,
. HEF At 5 18 F ks EFFkE | | K|
BE |BE[xgxm | mErE | marE | ERIAE | FBAR |EZEErE| % @ | &
31. 2km 28. 4km 22. 6km 13. 6km 6. 4km 3. Okm -0. 5km 8. Tkm
RENKE | °C 8.5 8.7 9.0 8.5 &l 9.5 8.8 7.4
EEXKE | °C — — 9.0 8.2 &I 10.5 9.7 —
p H — 7.4 7.5 7.1 7.1 XAl 7.7 — —
REDO [ng/l 10. 6 10. 7 10. 6 10.0] A 9.8 9.7 11. 3
EEDO |m/l — — 10.5 9.9/ ND 7.6 10. 2 -
COD |m/l 1.8 1.9 - - 2.1 - - -
AE E 3.8 5.4 4 3| & 3 — —
%ﬁ{fﬁ 3| 1 S/cm 79 91 — —_ - - - -
REEARE | — — 7 7 2| 6240 7,540 1, 860
BEESEE _ _ _
it | e/l 4 5 5 16, 200 7,180
HwER [m/ 0.73 0.75 — 0.93| Xl XA - -
Wy g/l 0. 04 0. 06 — 0.05| &l KAl — —
40074 La | g/l 2.3 2.1 1.3 0.7 A 1.1 3.4 5.0

ND: T=TFRIEXRHE

(6) 7 —h $R/ERI(9HF)

D. @, @~@. ©. @5 #—N—TJB—

Q. ®%F =




(56./7)

g ' o R (FF6FE3IA8H)
(N K[RKR (3) KGR 9FF)
( BAthm: EEEFRERN) ' kR T.P 1.25m
X Mz Eh (9B [ETHE: T.P 0.12m
[ om 6.2 °C (9 | -2.60m ( #5 95 m3/s) X
BRE" - mm CRIR) | N e R« S AHEAT P +12. 56

XEREMmRE 01 . BRMNEVLET -]

(2) F6RR ( Bre)

(4) &7 REGEEY(1AB) (98F)

B & 26. 2
. — w  |ELERER|[ETHRER
A ( ETHRAKAIE) Ao (BAGE | B |50 250m 5. akm250m
3 38 5010 T.P. 0. 76m
1585505 T.P 0. 72m = ng/| 8| 11,000
ENERE
T8 11510 TP ﬂwsm(ﬁﬁyﬁ- B ng/| 8| 13, 000
UiE)
2365005 T.P -1.00m TR g/ 8| 16, 000
E A 2 : — “
(5) KB 4K ( 9FF) * KEDT—4 3. FHETHY BRIETT .,
. HEF At 5 18 F ks EFFkE | | K|
BE |BE[xgxm | mErE | marE | ERIAE | FBAR |EZEErE| % @ | &
31. 2km 28. 4km 22. 6km 13. 6km 6. 4km 3. Okm -0. 5km 8. Tkm
RENKE | °C 9.8 10. 1 9.2 8.8 &l 9.9 9.3 7.9
EEKE | C — — 9.3 8.7 &A 10.7 10. 4 -
p H — 7.4 7.6 7.1 7.4 XA 7.6 — —
*EDO |ng/l 10. 2 10.5 10. 6 10. 3|  &AI 9.1 9.6 11.3
EEDO |m/l — — 10.5 10.2| ND 7.7 10. 2 -
COD |m/l 1.7 1.8 - - N D - - -
B E 1.6 5.2 2 5| XAl 4 = —
BRIGERE |1 s/on 87 100 - — — — — —
REESEE _ _
St | me/l 7 6 2 7, 080 8, 480 1, 320
EEESEE _ _ _
it | e/l 4 4/ ND 15, 300 7, 960
HwER [m/ 0.72 0.78 — 0.88| &l XA - -
W)y |/l 0.03 0.04 — 0.06( A V& — —
s0n74a |ue/l 1.9 1.9 0.9 0.9 A 1.5 2.9 5.1

ND: T=TFRIEXRHE

(6) 7 —h $R/ERI(9HF)

D~O8 *+—/nN—2a—




(6.77)

g ' o R (FF6FEIA9A)
(N K[RKR (3) KGR 9FF)
( BAthm: EEEFRERN) ' kR T.P 1.36 m
X Mz Eh (9B [ETHE: T.P 0.16 m
[ om 4.6 °C (9 | -2.63m (#5 90 m3/s) X
BRE" - mm CRIR) | N e R« S AHEAT P +12. 56

XEREMmRE 01 . BRMNEVLET -]

(2) F6RR ( Bre)

(4) &7 REGEEY(1AB) (98F)

B & 27.2
. . Lo |ErmER|ETRER
il ( ETFFAKGLE) AR BAIME | B |5 os0m| 5. akm250m
3 38 530> T.P. 1. 05m
1685309 T.P. 0.87m =] e/ 8| 12, 000
R
F 8 1285004 T.P. 0. 33m|(1&1EMMH] e/ 8| 15,000
UAiE)
- TP - B g/ 8| 17,000
E A 2 : — “
(5) KB IR (9RF) * AEDT—4 4. FHETHY BRIETT,
T 2 ki BTk | 8 —
BE |BE[xgxm | mErE | marE | ERIAE | FBAR |EZEErE| % @ | &
31. 2km 28. 4km 22. 6km 13. 6km 6. 4km 3. Okm -0. 5km 8. Tkm
=EKE | C 9.5 9.9 9.5 8.4 9.0 9.8 9.4 7.5
E@AE | °C — — 9.5 8.2 8.8 10. 8 9.9] —
b H — 7.5 7.6 7.2 7.4 7.3 7.7 — -
%EDO |ng/l 10. 4 10. 6 10.3 10.8 10. 2 9.6 9.4 11.3
IEBDO |ne/l — — 10. 2 10.6/ ND 7.3 9.9 —
coD |m 1.7 1.4 — — 2.1 — — —
AE E 1.0 4.2 3 3 6 4 - -
BRUGERE |15/ 83 95 — — — — — —
REEARE | — — 7 6 2| 6,220 9,800 1 140
BREARE /1| — — 4 3 a| 16,5000 10,540 —
BEFR [/ 0. 71 0. 71 — 0.80] ND KAl — —
wy) e/ 0.03 003 — 0.04| %l V& — —
paRT4 La |ue/ 1.8 1.7 1.1 0.7l ND 1.2 3.4 5.2

ND: T=TFRIEXRHE

(6) 7 —h $R/ERI(9HF)

D~O8 *+—/nN—2a—




(7.77)

g ' o R (HFI64E3F108)
(1) [ERRR (3) IR AR5 9BF)
( BAthm: EEEFRERN) ' kR T.P 1.38 m
X Mz Eh (9B [ETHE: T.P 0.28 m
om 4.7°C (9B | &l -2.70m (# 80 m3/s) x
BRE" 0 mm CRIR) | N e R« S AHEAT P +12. 56

XEREMmRE 01 . BRMNEVLET -]

(2) F6RR ( Bre)

(4) &7 REGEEY(1AB) (98F)

B & 28.2
. — wie | EBLrRER|ETHRER
A ( ETHRAKAIE) Ao (BAGE | B |50 250m 5. akm250m
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